
МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ

НАКАЗ
20.07.2023 м. Київ N 2623/5

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України
21 липня 2023 р. за N 1247/40303

Про внесення змін до наказу Міністерства юстиції України від 15
червня 2012 року N 891/5

Відповідно до пункту 10 Положення про Міністерство юстиції України, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року N 228,

НАКАЗУЮ:
1. Внести зміни до Порядку та критеріїв залучення органами місцевого самоврядування юридичних осіб

приватного права до надання безоплатної первинної правової допомоги, затвердженого наказом 
Міністерства юстиції України від 15 червня 2012 року N 891/5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 18 червня 2012 року за N 987/21299, виклавши його в новій редакції, що додається.

2. Директорату правосуддя та кримінальної юстиції (Олійник О.) подати цей наказ на державну 
реєстрацію відповідно до Указу Президента України від 03 жовтня 1992 року N 493 "Про державну 
реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади".

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра юстиції України з питань 

європейської інтеграції Сугак Л.
 

Міністр Денис МАЛЮСЬКА
ПОГОДЖЕНО:  

Виконавчий директор
Асоціації міст України Олександр СЛОБОЖАН

Голова Всеукраїнської
Асоціації ОТГ Олександр КОРІННИЙ

Голова Секретаріату УАРОР Юрій АНДРІЙЧУК



 
ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства юстиції України
15 червня 2012 року N 891/5

(у редакції наказу Міністерства юстиції України
від 20 липня 2023 року N 2623/5)

Порядок та критерії
залучення органами місцевого самоврядування юридичних осіб
приватного права до надання безоплатної первинної правової

допомоги
1. Цей Порядок визначає механізм та критерії залучення органами місцевого самоврядування 

юридичних осіб приватного права до надання безоплатної первинної правової допомоги.
2. Терміни та поняття, які застосовані у цьому Порядку, вживаються в значеннях, наведених у законах 

України "Про безоплатну правову допомогу" та "Про публічні закупівлі", інших актах законодавства у сфері
публічних закупівель.

3. Залучення юридичних осіб приватного права до надання безоплатної первинної правової допомоги 
на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці здійснюється органом місцевого 
самоврядування за результатами укладеного договору відповідно до Закону України "Про публічні 
закупівлі" та інших актів законодавства у сфері публічних закупівель.

4. Для закупівлі послуг безоплатної первинної правової допомоги орган місцевого самоврядування 
встановлює такі кваліфікаційні критерії:

1) наявність у юридичних осіб приватного права, які є учасниками процедури закупівлі / спрощеної 
закупівлі (далі - учасник), працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід*.

Зазначена вимога підтверджується довідкою учасника у довільній формі на бланку юридичної особи, 
засвідченою печаткою юридичної особи (у разі використання), з інформацією про:

прізвища, імена, по батькові (за наявності) працівників;
ступені вищої освіти працівників;
серії та номери документів про вищу освіту;
наявність у працівників відповідного досвіду.
Для підтвердження зазначеної у довідці інформації учасник повинен надати:
оригінал довідки про місце роботи працівників;
копії документів про вищу освіту згідно із законодавством України;
копії трудових книжок працівників (у разі наявності), засвідчених учасником в порядку, встановленому 

чинним законодавством України, або відомості про трудову діяльність з реєстру застрахованих осіб 
Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування.

2) наявність документально підтвердженого досвіду виконання аналогічного (аналогічних) за 
предметом закупівлі договору (договорів)**.

Ця вимога підтверджується довідкою учасника у довільній формі на бланку юридичної особи, 
засвідченою печаткою юридичної особи (у разі використання), з інформацією про виконання не менше 
трьох аналогічних договорів за останні три роки, що передують року, в якому учасник подає тендерну 
пропозицію / пропозицію замовнику.

Для підтвердження зазначеної у довідці інформації учасник повинен надати копії відповідних 
аналогічних договорів та актів наданих послуг за цими договорами, оформлених відповідно до 
законодавства України.

5. Цінові пропозиції / пропозиції оцінюються за єдиним критерієм - ціна послуг з надання безоплатної 
первинної правової допомоги - 100 %.

____________
Примітки.

* Під необхідними знаннями працівника слід розуміти наявність у нього будь-якого ступеня вищої юридичної освіти, 
передбаченого законодавством України.

Під необхідним досвідом працівника слід розуміти наявність у нього стажу роботи в галузі права після здобуття ним 
відповідного ступеня вищої юридичної освіти не менше одного року за останні два роки.

** Під аналогічним договором слід розуміти виконаний договір, предмет якого відповідає назві предмета цієї закупівлі 
(національному класифікатору України ДК 021:2015).

 
Директор Директорату правосуддя Олександр ОЛІЙНИК



та кримінальної юстиції

© ТОВ "Інформаційно-аналітичний центр "ЛІГА", 2023
© ТОВ "ЛІГА ЗАКОН", 2023
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